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LUTTE EDUCATIVE
Communication-Motricité-Souplesse
  Détente – Tonification – Pédagogie

Pratiquez et apprenez à enseigner à l’université !

Prendre l’autre dans mes bras, debout, allongé, rouler ensemble sur le tapis… 
Lutter, c’est découvrir son corps et sa relation à l’autre, entre confrontation et communication. Un apprentissage ludique et éducatif des plus utiles dans une société qui isole les individus dans la recherche de la performance.
Sur le tapis de lutte de l’Université, on retrouve les sensations du jeune enfant rivalisant avec papa ou maman sur le matelas de la chambre à coucher, et l’on bâti sur ces bases sa vie d’adulte bienveillant. On apprend à prendre sa place et à s’exprimer.
Pourquoi  lutte « éducative » ? proposés à l’Université, dans la nouvelle salle du « Gymnase », Ces cours de lutte sont animés par les étudiants eux-mêmes, avec, pour deux cours hebdomadaires, la présence de quelques élèves du collège et du lycée voisin. Dans la suite des cours de lutte, une formation diplômante à l’enseignement est possible : préparation au brevet fédéral premier niveau de la fédération française de lutte. Les cours pratiques sont accompagnés de cours théoriques.
[bookmark: _Hlk487552806]Cette année, les étudiants des trois campus universitaires toulousains organisent une association étudiante pour valoriser cette formation, d’éventuelles interventions en milieu scolaire dans les écoles du quartier et des stages (voir leur page facebook). Cette forme de participation active est valorisée à travers l’UE citoyenneté ou UE d’ouverture.
Nous le savons, les problématiques posées aujourd’hui dans notre quotidien sont légères en rapport aux réelles mutations du monde. Les luttes vont nécessairement évoluer. 
Apprenons la communication et l’opposition avec la lutte à l’université.

Au programme :
- la gestion du tonus musculaire et les intérêts de la communication kinesthésique,
- travail sur la respiration,
- la redécouverte de l'horizontal et du passage à la verticalité,
- se dégager des inhibitions culturelles et psychologiques en travaillant au sol avec un partenaire,
- la disponibilité à l'information,
- l'ouverture à la communication et à l'opposition.
- La dimension symbolique.

